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[2,5 puntos] Calcula lim
x→0

ex − esen(x)

x2

Las indeterminaciones 0
0 y ∞

∞ podemos resol-
verlas aplicando de forma directa la regla de
L�Hôpital, la cual nos dice que dicho límite es
igual al limite obtenido de derivar numerador y
denominador de forma independiente:

lim
x→k

f (x)
g (x)

= lim
x→k

f ′ (x)
g′ (x)

lim
x→0

ex − esen(x)

x2 =
e0 − esen(0)

02 =
1 − 1

0
=

0
0

IND
l′Hôpital−−−−→

lim
x→0

ex − esen(x) · cos (x)
2x

=
e0 − esen(0) · cos (0)

2 · 0
=

=
1 − 1 · 1

0
=

0
0

IND
l′Hôpital−−−−→

lim
x→0

ex −
[(

esen(x) · cos (x)
)
· cos (x) + esen(x) · (−sen (x))

]

2
= lim

x→0

ex −
[
esen(x) · cos2 (x)− esen(x) · sen (x)

]

2
=

=lim
x→0

ex − esen(x) ·
[
cos2 (x)− sen (x)

]

2
=

e0 − esen(0) ·
[
cos2 (0)− sen (0)

]

2
=

1 − 1 · (1 − 0)
2

=
0
2
= 0

Solución:

El lim
x→0

ex − esen(x)

x2 = 0
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